



我的新宠

黎苑小学小记者 徐恩慧

前不久，爸爸下班带回家一只小乌龟。它有两个针孔般大小的眼睛，坚硬的背壳上有一条条奇奇怪怪、弯弯曲曲的花纹，四只笨拙的腿和一条又细又短的小尾巴躲藏在龟壳的两侧和后头，只有趁人不注意时它才会伸出长长的脖子悄悄出来打探。

没过几天，它便熟悉了新家的环境。每当我的身影出现在鱼缸前，小乌龟就划

动着它笨拙的脚，急急忙忙地爬过来，一个劲儿地往玻璃上撞，好像它有特异功能——“穿墙而过”似的。我抛出几粒龟食，它便迫不及待地冲上去，一伸头就吞一粒，三下五除二就吃完了，那狼吞虎咽的样子，生怕有人跟它抢似的。每次看到它着急忙慌的龟样，我就忍不住哈哈大笑，便再给“打赏”几粒龟食。吃饱饭，它便在

浅水区泡澡，可快活了呢，惹得我都有点羡慕它了！

每次我要去上学时，它就在鱼缸里眼巴巴地望着我，你一定会以为它是舍不得我吧？那你就大错特错了，它只是想让我快点走，好在鱼缸里刨沙坑、追小鱼“造反”呢！怎么样，我的“新宠”可爱吗？

指导老师：马琳

·小猫

淮海路小学小记者 刘明哲

有人喜欢可爱的小狗，有人喜欢活泼的小鸟，还有人喜欢温顺的小羊，而我却喜欢我家毛茸茸的小猫。

起初我在小区围栏下发现了它，它小的可怜，只有我的手掌那么大，身子蜷缩，瑟瑟发抖，无助地喵喵地叫着，我就把小猫捧回家，精心地喂养，养了两个月，才只有我的鞋子那么大，它全身乌黑，一双水汪汪的大眼睛，在夜里就像亮晶晶的小豆豆，它的尾巴很长，就像一条绳子，它小爪子一下一下地抓桌子。一个毛线团一个激光笔射出的红色光

点，都是它心爱的玩具有，有几次我要去写作业，不想陪它玩了，它就用尾巴来打我的手，它那如同毛线团似的小身子跟着我滚来滚去，好像在说：“我还没玩够呢！”它对自己的小玩具总是那么爱护，不愿与人分享。有一次，它玩好毛线团，没放回去它的小窝里，我就拿它的毛线团玩，它看见了，立刻直起身子，两只前腿扒着我的裤腿，还跳起来扒着我的肩膀，嘴里“喵喵喵”直叫，好像在说“还给我，快还我，不然我就抓你。”“哼，真小气，只许你玩我的玩具，你的玩具人家玩一会都不行！”

我把它的玩具扔进它的窝里，它立刻就不闹了。

它最喜欢和我玩捉迷藏的游戏了。它每次躲藏的地方，都让我惊讶无比。它喜欢躲在门框上、床底下。有次它竟然躲在垃圾桶里，妈妈差点把它当垃圾扔了。这件事在小猫咪的心里留下了阴影。因此它对垃圾桶产生了强烈的仇恨，对垃圾桶进行疯狂的抓挠。

动物和人类一样都有在地球上生存的权利。我们要爱护动物，给动物们一个温暖的家。

指导老师：代素梅

有趣的家庭游戏

黎苑小学小记者 詹浩帅

爸爸和妈妈难得陪我在家玩一次游戏，所以我就自创了一个好玩的游戏。“喜怒哀乐”。游戏规则就是提前在四张纸条上分别写上喜、怒、哀、乐，折成团再打乱顺序，用石头剪刀布的方式决定谁先选纸条，紧跟着就要做出相应的表情，如果表演不过关就要受罚。

游戏开始了，妈妈获得了优先选择权。她抽到的是“怒”，瞬间就进入状态了，只见妈妈怒目圆睁，嘴巴一撇，眉头紧皱，“啪”地一

拍桌子，吓得我和爸爸猛地一惊。妈呀，这哪是表演啊？分明就是平常痛批我时的本色啊！

轮到老爸抽了，他随便拿了一团纸，竟然是“哀”，这可难住爸爸了。转眼两分钟过去了，爸爸还是一筹莫展。我在一旁煽风点火地说：“如果不会做，可是要受到惩罚的哟！”听了这句话爸爸彻底慌了，他赶紧装了一副苦瓜脸，眉毛一耷拉，眼皮往下垂，接着还发出一连串的唉声叹气，仿佛很失落的样子。

“啊呀老爸，没看出来啊，你是我们家的实力派男演员嘛！”原本还在“演”的爸爸听了我的话，一下子破防了，“噗嗤……”笑场了。

终于到我抽了，我随意的选了一个竟是“喜”。我立马嘴角上扬，把眼睛眯成两条缝，还故意把两排牙齿露出来“晒太阳”，爸妈看到我这浮夸的表演笑得前仰后合。

家庭游戏可以给全家人带来欢笑，快陪你的家人玩起来吧！

指导老师：马琳

游龙脊山

黎苑小学小记者 徐梓菡

星期六上午，爸爸带我去龙脊山游玩。我高兴极了，赶忙装上一袋零食，也带上了激动的心情，跟着爸爸出发啦！

通往龙脊山的道路上车辆很多，我们行驶得很缓慢。道路两旁的景色很美，柔软嫩绿的柳枝在微风中左右摇摆，像婀娜多姿的少女在舞蹈。远处的鲜花已完全绽放，红绿交织在一起，淡淡的花香阵阵扑鼻。不一会儿，我们就来到了龙脊山脚下，一条蜿蜒曲折的盘山公路出现在我的眼前，它就像一条巨蟒，盘旋在山峦之间，显得气势宏伟。

终于要上盘山公路了，我们跟随观光的车辆缓缓通行。山路一会儿平坦，一会儿陡峭，像坐过山车一样，非常刺激。半山腰处还有一个观景大平台，平台上人声鼎沸，叫卖声、欢笑声此起彼伏，热闹极了。我们也沿路停车，下来凑个热闹。站在平台上向远处眺

望，一座座绿色的青山连绵起伏，在阳光的照耀下像一颗颗绿翡翠，引人注目。山脚下白墙红瓦的小村庄如同一颗明珠，镶嵌在绿色的山谷之中。山坡上的石榴花盛开了，吐蕊怒放，像一团团火焰，让整个山谷变得热辣奔放。

越往前走，山路越陡峭，在一处悬崖边有一个高空秋千的打卡项目，吸引了好多游客驻足打量。看着陡峭的悬崖，再看看高高的秋千，我不禁两腿发抖。爸爸看出了我的恐惧，微笑地鼓励我说：“不要害怕，其实坐上去以后就不会那么害怕了。”在爸爸的鼓励下，我战战兢兢地坐上了高空秋千，两手紧紧地抓住栏杆，紧闭双眼。这时爸爸大声地对我喊道：“梓菡，睁开眼睛，眺望前方！”高空秋千晃动了，我的心也跟着提到了嗓子眼，随着秋千幅度的不断加大，我声嘶力竭地喊叫，以缓解我内心的害怕。秋千荡漾的速度放慢了，我的心情也放松了许多，开始享受高空秋千

带来的这份刺激，并欣赏起这个角度才能捕捉到的美景。高空秋千终于停了，我兴奋地扑到爸爸的怀里紧紧地抱住他，爸爸也温柔地搂住我，并在我的额头盖了一个大大的“赞”，我幸福地笑了。

沿着盘山公路再往上开就到达了龙脊山峰顶，峰顶两边有许多雕塑：憨厚的熊猫，顽皮的猴子，可爱的龟兔赛跑……这些雕塑个个憨态可掬，惟妙惟肖，有趣极了！

要下山了，看着山路两边陡峭的悬崖，我紧张地盯着爸爸的方向盘，担心地说：“爸爸，开慢点！再开慢点！”因为我的脑海里涌现了很多电影里的惊险镜头，生怕一不小心我们的车会翻下悬崖，跌入深谷，把我摔个粉身碎骨……

哎，终于平安抵达龙脊山脚下，我悬着的一颗心也可以重新放回肚子里了。

指导老师：马琳

指导老师：马琳

月夜

黎苑小学小记者 王梓默

晚上，妈妈对我说：“月色真美，陪妈妈一起去散散步，好不好呀？”我迫不及待地答应了：“好呀！”

初夏的夜晚特别凉爽，特别宁静。我和妈妈走在河边的小道上，朦胧的月色给大地抹上了一层银妆，水面被微风吹得泛起了层层涟漪，月儿如弯弓一样挂在漆黑的夜空中，天上的星星眨着眼睛。路边草叶尖儿上的露珠，如一颗颗闪闪发光的宝石，晚风将露珠吹落，小草微微地点着头，好像在窃窃私语交流着什么。萤火虫在草丛中闪烁着微微的绿光，整个公园是那么的宁静、柔和。

啊，月夜真美！

指导老师：马琳